

BÁCSKAI HARSONA

BAJA

KÖZÉLET # SPORT # KULTÚRA # OKTATÁS # EGÉSZSÉGÜGY # VALLÁS



KÖZÉLET

MIÉNK ITT A TÉR

A magyar kormány saját beruházás keretében mintegy 1,3 milliárd forint értékben teljesen átépítette a Jelky András teret. A beruházás az elmúlt másfél évben a bajaiak és az erre közlekedők szeme előtt zajlott, a munkálatok sok türelmet kívántak a térség lakóitól. A türelem azonban kifizetődött, hiszen egy minden igényt kielégítő teret kaptunk cserébe, ami a közlekedést is gyorsabbá és biztonságosabbá tette, valamint új közösségi teret is adott a bajaiaknak.

A beruházás fő eleme a körpályás forgalmi rend kialakítása volt, azonban emellett számtalan fontos változás is történt. A téren és a közvetlen környezetében több száz négyzetméternyi járdaszakaszt újult meg, parkolókat alakítottak ki és egy játszótér is szolgálja a fiatalabb generációt. Az átadó ünnepségen Pántya József, a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. útfejlesztési igazgatója is örömet fejezte ki a beruházással kapcsolatban. **“Egy régen várt beruházás munkálatai fejeződtek be, hiszen Baja város egy emblemikus pontja újult meg. A fejlesztés nem csupán**

a közlekedők, hanem a város lakóinak az igényeit is figyelembe véve valósult meg. – mondta beszédében a vezető.

A tér közepén gyakorlatilag csak a Jelky szobor maradt a helyén, mellette látványos medencés csobogókat helyeztek üzembe, az erre járók pedig számtalan padon pihenhetnek egy kicsit.

“Hosszú évek munkája előzte meg a mai napot. Tervezés, engedélyeztetés, közbeszerzés – közben egyeztetések és egyeztetések hosszú sora után ma végre jelenthetjük, hogy véget ért a munka. Fontos elmondani, hogy az előző ciklusok minden önkormányzatának fontos volt ez a beruházás. Mindegyikük segítette ezt. Éppen ezért döntött úgy Magyarország Kormánya, hogy a bajaiak mellé áll és 1,3 milliárd forinttal támogatja a tervünket” – mondta az átadó ünnepségen Zsigó Róbert, Baja és térsége országgyűlési képviselője.

A másik jelentős változás, hogy jelentősen nőtt a téren a zöldfelület mértéke. Több, mint 100 előnevelt facsemetét ültettek el, több ezer bokrot és



cserjét helyeztek el a kertészek. Összességében elmondható, hogy a városi piac felújítása mellett az elmúlt évtized legnagyobb fejlesztése ment végbe az 51-es és az 55-ös főutak találkozásánál. Fogadjuk nagy örömmel és vegyük használatba nagy biztonsággal.

„ÉN AZÉRT DOLGOZOM, HOGY BAJÁRA VISSZATÉRJEN A REND, A NYUGALOM ÉS A FEJLŐDÉS.”

Fontos események zajlottak az elmúlt hónapok során Baja és térsége közéletében. Több fontos fejlesztés is elkészült, újra lehetett rendezvényeket tartani és bátrabban tervezni a jövőt. Mindezekről Zsigó Róberttel, a térség országgyűlési képviselőjével beszélgettünk.

Képviselő Úr, hosszú munkát követően elkészült a Jelky tér átépítése, augusztus óta egy teljesen új környezet fogadja az arra járókat a csomópontban. Önnek hogy tetszik az új tér?
Nekem nagyon tetszik. Pláne, ha visszagondolunk arra, hogy milyen volt a Jelky téri lámpás kereszteződés. Rossz volt az út, várakozni kellett, senkinek nem volt jó. Hál Istennek hosszú évek munkájával sikerült visszaépíteni a Jelky téri körpályát. Azt szoktam mondani, hogy egy új közösségi tér jött létre Baján, hiszen az átadása óta sokan használják. Mindenkinek köszönet azért a munkáért, amit elvégzett.

Nem ez volt az egyetlen terület, ahol sikerült fejleszteni. Hogyan értékeli az oktatás, az egészségügy, vagy éppen az útfelújítás területén végzett munkát?

Nagyon sok minden történt. Sokszor halljuk, hogy az ellenzéki vezetésű városokat nem támogatja a kormány, hogy nem történnek fejlesztések. Ugye nemrégiben elkészült a városi piac felújítása 1,3 milliárd forintos kormányzati támogatásból. Az oktatás területén nagyon sok iskolában sikerült fejlesztést végezni. A III. Béla Gimnáziumban a felújítás harmadik ütemén is túl vagyunk, a Szent László Gimnázium új épülettel gazdagodott, az EGYMI terápiás központot kapott. Az Eötvös József Főiskolán egy 1,1 milliárd forintos, míg az NKE-n egy mintegy 3 milliárd forintos fejlesztés zajlik jelenleg. Folyamatosan fejlesztjük a Szent Rókus Kórházat, legutóbb éppen a diabéteszes gyerekek ellátását sikerült pályázat útján támogatni. A nemrég felújított

mentőállomás korábban is kapott már egy új mentőautót és most is kapott egy újat. Nagyon sok útfelújítás történt az elmúlt években, persze tudom, hogy mindig lesz olyan út, ami fejlesztésre szorul.

Mit gondol, Baja városa mennyire tudja kihasználni az adódó pályázati, fejlesztési lehetőségeket?

A korábbi időszakban valódi partnerség volt a kormány és az önkormányzatok között. Az általán említett fejlesztések is annak köszönhetően valósulhattak meg, hogy ez a partnerség meg volt. Fontos, hogy egy adott település tudja, hogy mit szeretne csinálni, és megfelelő módon tudjon is dolgozni, hogy ez megvalósulhasson. Ez a 2019-es önkormányzati választások előtt így volt. Most talán kicsit több a panaszkodás és kevesebb az értékteremtő munka, de remélem ez is helyre billen az elkövetkező időszakban.

A következő évekre vonatkozóan Baja városának mi lenne az az irányvonal, amit a fejlesztések terén követnie kellene?

Mindenféleképpen a közlekedés infrastruktúra fejlesztése. Talán másfél évtizede dolgozunk már azért, hogy azok a közlekedési utak, amik minket körül vesznek megújuljanak. Most már belátható távolságban van az 51-es út felújítása Kalocsa és az M9-es körforgalom, valamint az M9-es körforgalom és Baja között, Érsekcsanád és Sükösdöt elkerülve. Ezen a szakaszon kerékpáros út is épülni fog. Ugyanígy Bajától délre, a hercegszántói határátkelőhelyig is szeretnénk ezt megtenni. Szintén jó ütemben halad az 55-ös főút baja és Pörböly közötti felújítása, valamint a déli elkerülő út megépítésének az előkészítése. Ez utóbbinál el is készültek a kiviteli tervek, most a közbeszerzés kiírása zajlik. Mindez azt segíti elő, hogy erősödjön a gazdaság, hogy befektetőket tudjunk találni és munkahelyeket tudjunk teremteni.



Jelenleg is zajlik a baloldali előválasztás. Mi erről a véleménye, mennyire követi figyelemmel?

Csak kicsit, mert nem tartom feladatommá, hogy az ellenzéki pártok színjátékával foglalkozzak. Magyarországon jogilag sincsen olyan, hogy előválasztás. Ez egy olya show, amiben látjuk, hogy a régi arcok szerepelnek, nem a jövőről van szó, hanem a múlt akar visszatérni ilyen álcával. Azt pedig, hogy az ország ügyei merrefelé menjenek, hogy kik legyenek a képviselők majd az emberek eldöntik, amikor tényleg választások lesznek. Az viszont probléma, hogy Baján sem történik másként, mint országosan. Az elmúlt hónapokban egymással voltak elfoglalva az ellenzéki pártok, veszekedtek, civakodtak, a saját pártpolitikai ügyekkel terhelték a bajai embereket és kevésbé haladt a munka. Én azért dolgozom, hogy Bajára visszatérjen a rend, a nyugalom és a fejlődés.

PT

EGY EB BRONZOT DOBÁLTAK ÖSSZE



Hazánkban is egyre nagyobb népszerűségnek örvend a 3x3-as kosárlabda, ismertebb nevén a streetball. A három fős csapatok egy térfélen, egy palánkra játszanak egymás ellen késhegyre menő csatákat. Természetesen Baja városát sem kerülte el az újdonsült sportág, sőt immáron több nemzetközi sikert is magukénak tudhatnak sportolóink. Theodoreán Alexandra, élvonalbeli kosárlabdázónk a magyar felnőtt női válogatottal Európa-, és világ-bajnokságon is járt már, sőt egy hajszálra volt az olimpiai szerepléstől.

Ezúttal pedig a fiatalabb generáció hallatott magáról. Szabó Dániel, a Bajai Bácska FKE korosztályos csapataiban nevelkedett, majd a kecskeméti akadémián pallérozódott, míg jelenleg a Sopron

együttesét erősíti. A korábbi kiváló élvonalbeli kosaras, Szabó Attila fia a nyáron bekerült a magyar U17-es 3x3-as válogatottba, amely csapat néhány napja a harmadik helyen zárt a portugáliai Európa-bajnokságon.

Dani, gratulálok a nem mindennapi sikerhez. Eltelt már néhány nap a bronzmeccs óta, sikerült már felfogni, hogy lóg otthon az ágyad felett egy Európa-bajnoki bronzérem, amit a magyar válogatott tagjaként nyertél?

Nagyon sokáig hihetetlen volt, hogy Európa harmadik legjobb csapata lettünk. Amikor visszagondoltam rá mindig mosoly került az arcomra, jó érzés kerített a hatalmába, de most már kezdem felfogni.

Az EB selejtezőt augusztusban Szolnokon rendezték. Milyen volt a hazai torna?

A horvátokkal és a németekkel kerültünk egy csoportba, előbbit sikerült legyőznünk, viszont a németek ellen vereséget szenvedtünk. Így másodikként a franciákkal kellett ki-ki meccset játszani az Európa-bajnoki részvételért. A franciákat mindenki a Top 4-be várta, mi azonban legyőztük őket és ezzel kijutottunk az EB-re.

Milyen tervekkel utaztatok ki a kontinensbajnokságra?

Úgy gondoltuk már annak is örülnénk, ha a csoportból sikerülne továbbjutni. Onnantól pedig bármi lehet, mindent beleadunk, küzdünk és majd meglátjuk, hogy ez mire lesz elég. Végül ugye erre a harmadik helyre lett elég.

Milyen mérközések árán jutottatok el a bronzéremig?

Az észtekkkel és a spanyolokkal voltunk egy csoportban. Az első meccset a spanyolokkal játszottuk, meglepő módon 21-11-re nyertünk. Az elejétől fogva mi kezdeményeztünk, agresszívak voltunk, ez lehetett a kulcs a győzelemhez. Utána jöttek az észtek, akik hasonló felállású csapat volt, mint mi. Ott sajnos kikaptunk, majd a csoportban körbeverés alakult ki és ebből mi úgy jöttünk ki, hogy a második helyen továbbjutottunk. Így a negyeddöntőben a másik csoport elsőjével, a németekkel kerültünk össze. Szerencsére vissza tudtunk vágni nekik a szolnoki selejtezőben elszenvedett vereségért. Bejötték a kinti dobásaink, ezzel pedig meg tudtuk verni őket.

Így pedig jöhetett az Európa-bajnoki elődöntő...

Így van, a döntőbe jutásért játszottunk, még hozzá az ukránok ellen. Ők nagyon agresszívak voltak, nagyon fizikálisan, már-már a kosárlabdát megkérdőjelező módon játszották ezt a játékot. Fizikálisabbak voltak és gyorsabbak is, és egy szoros mérkőzésen le tudtak győzni minket.

A jelek szerint azonban ez nem tört meg titeket és fel tudtátok szívni magatokat a bronzmeccsre?

Úgy gondoltuk, ha már a döntő nem jött össze, akkor mindenképpen kellene egy érmet nyerni. A portugálokkal játszottunk, akik abszolút verhetőnek tűntek. Úgy mentünk fel, hogy utolsó meccsünk, mindent bele kell adni és végül össze is jött a bronzérem.

PT